

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СЄВЕРОДОНЕЦЬКЛІФТ»**

**ЗМІНИ та ДОПОВНЕННЯ № 11**  
**до колективного договору КП «Сєвєродонецькліфт»**  
**зареєстрований під № 21 від 05.03.2010 року**

Схвалено загальними зборами  
Трудового колективу  
04 січня 2021 року

*Директор КП «Сєвєродонецькліфт»*

*Голова профкому*



*П.М. Афанасьєв*

*Ю.С. Коломойцев*

### Розділ III

#### Оплата праці

*У сфері тарифної системи, мінімальної заробітної плати*

##### ***Перший пункт викласти у наступній редакції:***

Встановити з 01.01.2021 року мінімальну тарифну ставку (оклад) для робітників, які виконують просту некваліфіковану роботу, у розмірі мінімальної заробітної плати, встановленої законодавством, а мінімальна тарифна ставка робітника 1 розряду – у розмірі не менше 160 відсотків розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб з урахуванням коефіцієнту співвідношення мінімальної тарифної ставки робітника 1 розряду за видами робіт та окремими професіями. До мінімальної заробітної плати не включаються доплати, надбавки, заохочувальні та ком пенсійні виплати згідно норм законодавства у разі відпрацювання повної місячної норми робочого часу та виконання виробничих завдань (норм праці).

##### ***Третій пункт викласти у наступній редакції:***

Встановити з 01.01.2021 року схеми посадових окладів працівників, згідно додатку 1 (додається).

Встановити, що міжпосадові співвідношення розмірів мінімальних місячних посадових окладів керівників, професіоналів, фахівців та технічних службовців підприємства визначаються виходячи з мінімальної тарифної ставки робітника 1 розряду основного виробництва (електромеханіка з ліфтів – дільниця з обслуговування ліфтів, електрика з обслуговування електроустановок та мереж зовнішнього освітлення – дільниця з обслуговування мереж зовнішнього освітлення, електрика по ремонту та обслуговуванню апаратури та електроприладів – електротехнічна лабораторія).

#### ***У сфері матеріального заохочення за результати праці***

##### ***Пункт перший викласти у наступній редакції:***

Здійснювати матеріальне заохочування (преміювання) працівників на всі види виплат до заробітної плати в т.ч. за роботу в нічний час, керівництво бригадою, класність водіям автотранспортних засобів, у т.ч. легкових автомобілів та авто підіймачів, за результати праці відповідно до затверджених положень (додаток 2)

### Розділ VII

#### Соціальні пільги та гарантії, соціальне страхування, культурного, медичного обслуговування, організації оздоровлення та відпочинку працівників

*Підрозділ два змінити:*

Надання одноразового заохочення у зв'язку з такими обставинами:

- з нагоди ювілейних дат працівників:  
жінки, чоловіки 50 років - 1000,00 грн.
- по досягненню пенсійного віку:  
жінки, чоловіки 60 років - 50% від  
середньої місячної  
заробітної плати

*Підрозділ три змінити:*

**Надання матеріальної допомоги:**

- багатодітним сім'ям та саодиноким матерям (батькам),  
сім'ям, що мають дитину з інвалідністю - 1000,00 грн.
- у зв'язку зі смертю працівника або близьких  
родичів (чоловік, дружина, син,  
дочка, мати, батько) - 3000,00 грн.
- у зв'язку з хворобою працівника або близьких  
родичів (чоловік, дружина, син,  
дочка, мати, батько) - 2000,00 грн.

## Додаток до розділу «Оплата праці»

## МІСЯЧНІ ОКЛАДИ РОБІТНИКІВ

Додаток №1

№	Назва професій	Коефіцієнти співвідношень окладів	Оклад/год.тар.ставка (грн.)
1	Комірник	-	6000,00
2	Прибиральник службових приміщень	-	6000,00
3	Кур'єр	-	6000,00
4	Сторож	-	36,11

**ПОЛОЖЕННЯ**  
**Про преміювання робітників**

**Додаток 2**

Електромеханік з ліфтів 2 – 6 розрядів	25%	Забезпечення безперебійної та безаварійної роботи закріплених за електромеханіками ліфтів
Електромонтер з іспитів та вимірювання 3 – 6 розрядів	25%	Своєчасний та якісний ремонт складного електрообладнання (світлофорних об'єктів міста). Забезпечення безперебійної та безаварійної роботи обладнання, відсутність скарг та зауважень на якість та строки виконання завдань
Електромонтер з ремонту та обслуговування апаратів та приладів зв'язку 3 – 6 розрядів	25%	Своєчасний та якісний ремонт складного електрообладнання (світлофорних об'єктів міста). Забезпечення безперебійної та безаварійної роботи обладнання, відсутність скарг та зауважень на якість та строки виконання завдань
Електромонтер по ремонту та обслуговуванню електроустановок та мереж зовнішнього освітлення міста 1 – 5 розрядів	25%	Забезпечення безперебійної та безаварійної роботи обладнання, відсутність скарг та зауважень на якість та строки виконання завдань
Токар 5 – 6 розряду	25%	Своєчасне та якісна обробка та виготовлення запасних частин з металів
Обмотчик елементів електромашин 3 – 6 розрядів	25%	Своєчасний та якісний ремонт електромашин
Електромеханік з ліфтів 1 розряду	20%	Утримання закріплених ліфтів належному санітарному стані
Водій автотранспортних засобів	25%	Безпечну експлуатацію автотранспорту, недопущення ДТП, утримання у робочому стані автотранспорту
Машиніст автовишки і автогідропідіймачу 4 – 5 розрядів	25%	Безпечну експлуатацію автотранспорту, недопущення ДТП, утримання у робочому стані автотранспорту
Комірник	20%	Своєчасне забезпечення та видача матеріалів, виконання завдань по доставці товарно-матеріальних цінностей, належне оформлення документації, якісний облік та зберігання матеріальних цінностей
Кур'єр	20%	Своєчасна та якісна доставка листів та інших документів на різні підприємства
Прибиральник службових приміщень	20%	Якісне прибирання службових приміщень
Сторож	20%	Якісне зберігання матеріальних цінностей

ПРОШИТО, ПРОНУМЕРОВАНО ТА  
СКРИПЛЕНО ПЕЧАТКОЮ 5  
АРКУШІВ

Директор КП «Севродонецькліфт»

Афанасьєв П.М.

М.П.

